Estimulacion cognitiva




“La plasticidad es la caracteristica de una estructura que puede moldearse y
ser fuerte a la vez. La materia orgdnica, espectalmente el tejido nervioso,

parece tener un enorme grado de esta plasticidad”.

William James, Principios de Psicologia (1890)
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que signifiquen lo mismo (sinénimos). Ejemplo:

{:{:} Lea atentamente las siguientes palabras y escriba otras diferentes pero

Veloz Rapido

Hamedo .o Lento
Bonito Mentir
Quebrar o, Ver
Enfadado ... Fiel
Pequeio ... Charlar .
Inteligente ... Complicado ...
Delgado ... Atreverse ...
Limpio oo Detener ..
Rico Mojar
Barato Cansado

Después de la tempestad,

Mal de muchos

Quien mucho abarca e

Haciendo y deshaciendo

No dejes para manana

A caballo regalado

No por mucho madrugar

Mas vale mana
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Observe los siguientes grupos de letras y escriba una palabra utilizando

el mayor nimero de ellas.
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{:}::? Resuelva las siguientes operaciones matematicas.

2357914
893527
+ 216

1428890
2571907
+ 5278

8954364
-7243251

7825314
-6310412

1247890
x 5

80547521
x 80

93605843

4569823
327451
+ 598236

55714009
132571
+ 659866

8791023
9540017
+1025944

1023567
- 11534

1023567
- 734528

5364391
x 24

1825679
8795033
+ 4792140

9387652
-8754361

9387652
-1556243

1985230
x 19

7894567
x 73

1053450( 5

Estimulacion Cognitiva

5048123
X 56

7836925 |7

A.F.A. Asturias



{:{l\} Contabilice cada figura para resolver las operaciones matematicas.

HEEEN - =
- @00 -

000000 -

. M -

{z} Compruebe que las siguientes operaciones tengan el resultado correcto,

marcando la casilla V (verdadero) o I (falso). Resuelva primero las

operaciones que aparecen entre paréntesis. Ejemplo:

[92-4]+[2x1]=93 F [ 88] + [2]= 90

VERDADERO FALSO
[10+ 3] —[6x0]=13
25+[76-13] =81
[2x2]:[3+]] =5
[16— 4]+ [8x2]=28
[99:3]—[5x6]=3
125 +[91-17] =202

[49-15] x [ 16 : 4]= 136

O0O000dodmd
OOo4do0Oodbon

[6x6]—[15:3] =27
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{‘I}:} Escriba las palabras de este listado en su casilla correspondiente hasta

descubrir otra vertical en la parte central.

INGLATERRA — ESPANA — FRANCIA — RUSIA - ALEMANIA -

izquierda. Trata de localizar en su respectiva fila el codigo idéntico.

B28TUIE  6NGZIGW  ZP6UTID

I95TRES  A4TTRES  I95RTSE  FARGRS31
30WPLIC HXOV6BT  J5DS2IT  30WPL2K
T$JH3F2 D4RFIX3  KRT36S1 DARFTXB
N6BWH2K 3YOJHRT  M6TCHR1  NGT3HRT
S5FKY37 RT2UTFL  R2TTULF  8PGASF3
1JL3K4D TILEQ40  J2LBK4D  BT5IL8Q
BKJ3TSQ 8KJ3TRQ  8KJETRQ KITRUZ2F
XOKT4V? R3TQ2W1  CB2WQ37 POHIAVT
CH3QTVS KIP2LB9  8IK5ST2  TBON3DI
AOGAEIR  4Q9XW4Z  TOPSRZ1  SKUJ613
JODSBA5 TB8SBA2  1KH6RTW TOFDCAS5
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{C\;:} Escriba el color con que estan escritas estas palabras.

Naranja Azul Rojo

Naranja Verde Naranja

Azul

Rojo Rojo Verde
Verde Verde

Azul Naranja Rojo
Azul Azul

Verde Naranja

Descubra qué elemento aparece repetido varias veces en esta imagen.
¢Cuantas veces lo hace?

& By D
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{EE} Una mediante las fiestas nacionales con sus respectivas fechas.

N*SRA. VIRGEN INMACULADA 12 OCTUBRE
HISPANIDAD 1 MAYO
CONSTITUCION 6 ENERO
NAVIDAD 8 DICIEMBRE
N* SRA. VIRGEN ASUNCION 15 AGOSTO
TODOS LOS SANTOS 1 ENERO
EPIFANIA (REYES) 6 DICIEMBRE
TRABAJADOR 25 DICIEMBRE
ANO NUEVO 1 NOVIEMBRE

Dibuje en cada esfera la hora indicada. Recuerde que el reloj tiene dos
manecillas: una pequefia, que indica las horas; y otra mas grande, que

indica los minutos.

Doce menos veinte Cinco menos cuarto Nueve y veinticinco
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Ordene las siguientes palabras hasta crear una frase que tenga sentido.

La primera frase viene dada como ejemplo.

AVION FRANCIA EN CARLOS A VIAJO

PERRO NOCHES MI LADRA TODAS LAS

CELEBRO AMIGOS CON CUMPLEANOS CATALINA SU

AITANA LAPICES AYER COLORES DE COMPRO
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Lea atentamente el siguiente texto.

“Los robles son arboles de copa ancha, que crecen en climas frios y
himedos. Florecen a partir del mes de abril para ofrecer bellotas a
finales de verano, para suerte de ardillas y jabalies. No es perenne, lo que

significa que sus hojas se amarillean y caen con la llegada del otono.

El carballo es el roble mas robusto y alto de la peninsula Ibérica,
alcanzando hasta los 50 metros de altura. Su vida es muy larga: hay
datos que indican que viven mil afios. De hecho, la Reserva Natural de
Muniellos (Asturias) acoge el mayor robledal de Espana y mejor

conservado de Europa”.

¢En qué clima crecen los robles? ..
¢Qué animales pueden comer sus bellotas? ...
¢Cuantos metros puede medir? ...
¢ Qué les sucede cuando llega el otofio?

¢Dénde se encuentra el mayor robledal de Espafia? ... ...

# Marca con una X la palabra que no encaje con el resto.

ARENA COCHE SOFA
MAR TRACTOR TELEVISOR
BANADOR MOTOCICLETA MESA
MONTANA AUTOBUS TOALLA
ARROZ ORO LIBRO
LENTEJA PLOMO CUADERNO
GARBANZO PLATA LAPIZ
ALUBIA COBRE PAPEL
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A gnosia

Fijese atentamente en el siguiente nimero:

84753

Utilizando todos sus digitos, forme;

e El nimero mas pequeiio

e El ndimero mas grande

¢ Un nimero par

# Observe la siguiente imagen: hay varias siluetas superpuestas. ;Podria

identificarlas? Escriba mas abajo el nombre de los objetos encontrados.

Cl riana

Pérez Méndez

56.789.251 F 7

LenguajL

Lugl| |10

® 0 O
# Cumplimente el siguiente texto.
Me llamo ... W NACT €l ! del afio
..................... p €N e, M8 padres eran oY
Tengo .......... hermanos. Trabajé durante afios como ... »€n

. Mi esposa/o se llama

12
Estimulacion Cognitiva A.F.A. Asturias




Ordene las siguientes vihetas, enumerandolas del 1-5, de modo que la
planta florezca.
'y : ' -9
) / Va . y ~ ' : 2
) \@ '
= %é’g A% é s 42

{E}I}Juan es el mediano de tres hermanos. Tiene actualmente 18 anos. Su
hermana pequeiia Maria tiene 9 menos que él y su hermano mayor
David triplica la edad de su hermana. ;Sabria decirme cuantos aiios

tiene Pedro?

{E\i} ¢ CGémo cree que continuarian las siguientes secuencias légicas? Marque la

.,
opcion correcta con una X.

oL 4k g kd kel
ww R

N (= 9
Om@| - =L
4 K D E T S
@0 O
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{E%Estos codigos alfanumeéricos representan las casillas que resultan de
combinar el nimero de la fila con la letra de la columna. Trate de

localizarlas trazando una linea en su interior.

B J7 C3 F5 18 H2 Al G7 J2 B3
E8 D2 A4 J6 C5 13 F2 Cl1 H6 G2

A| B

&3

D | E F G H | I J

o

L

-

(=)

=1

Observe el perfil de las siguientes piramides de colores. Ahora, visualicelas

desde una perspectiva distinta: vista de pajaro. ;Como serian? Marque con

una X la opcidn correcta.

i i
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Lea atentamente estas frases. A continuacién, marque con una X la

casilla V si es verdadera o la casilla F si es falsa.

La lejia sirve para limpiar los dientes.

El euro es la moneda que se utiliza en Espana.
Cristobal Colén descubri6 América en 1492,

Las abejas producen leche a partir del polen.

El tango es un baile original de Argentina.

Siete mas seis es igual a quince.

Los pinos son arboles de hoja caduca.

Leonardo Da Vinci era un pintor e inventor italiano.

El fatbol es un deporte que consiste en encestar canastas.

OO0 n-
HREREENENEEREE RN

Intente memorizar los objetos que aparecen en la siguiente imagen.

Obsérvela detenidamente durante un minuto y, a continuacién, tapela

para escribir su nombre.
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